

**PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA****Retificação n.º 115/2025  
de 30 de outubro**

**Sumário:** Retifica a publicação feita de forma inexata no Boletim Oficial n.º 100, I Série, de 28 de outubro de 2025, referente ao Decreto-Presidential n.º 10/2025.

Por ter saído de forma inexata, o Decreto Presidencial N.º 10/2025 referente a Nomeação do CEMFA, publicado no Boletim Oficial n.º 100 de 28/10/25, retifica-se:

**Onde se lê:**

Decreto Presidencial n.º 10/2025

28 de outubro

**Deve ler-se:**

Decreto Presidencial n.º 11/2025

28 de outubro

Diretora do Gabinete, *Isabel Monteiro*.